

● О компенсациях
на оплату жилья и
коммунальных услуг
Стр. 2.

● Можно изменить
положение дел
в животноводстве
Стр. 2, 3.

Спрашивали? Отвечаем.
Стр. 3

ЗНЯМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Вторник,
20 мая,
1997 года

№ 75

(12988)

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

Очередное аппаратное совещание администрации муниципального образования, состоявшееся 19 мая, провел заместитель главы А. Г. ПАРАМОНЕНКО.

По основному вопросу — о состоянии индивидуального строительства в городе и районе, выступила начальник отдела архитектуры и градостроительства В. Н. Степанова. Она подчеркнула, что каждое строение — жилой дом, хозпостройки, а также занимаемые земельные участки должны быть юридически оформлены. На это нацеливается соответствующее постановление главы администрации, срок действия которого продлен на 1997 год. В районе эта работа идет активнее, чем в городе, оформлено уже около 300 землеустроительных дел.

На совещании выступила начальник районного управления Пенсионного фонда Т. Н. Веселова. Она обратила внимание руководи-

телей предприятий и организаций на необходимость своевременного предоставления документов по персонифицированному учету выплаты страховых взносов. 5 мая 1997 года принят федеральный закон № 77-ФЗ, по которому основанием для начисления пенсии будут только данные персонифицированного учета.

Директор МП «Горэлектросеть» А. В. Сырников проинформировал, что с 21 мая до середины августа отключается уличное освещение.

Заведующая архивным отделом муниципального образования В. И. Герасимова подчеркнула, что делопроизводством необходимо заниматься более серьезно и аккуратно, так как документы иного отношения не терпят. Начальник отдела культуры Н. В. Агафонова отметила, что в городе и районе в течение недели пройдут мероприятия, посвященные международному Дню семьи.

В судьбе «Цеслы» участвует губернатор

15 мая на встрече с В. А. Густовым в правительстве области побывал глава администрации Я. Я. Богданов и генеральный директор АОЗТ «Цесла» Н. С. Панарин. На встрече обсуждалось соглашение «Цеслы» с компанией «Альфа-Цемент», которая претендует на роль инвестора цементного завода. Правительство области в данном случае берет на себя функции контроля за выполнением будущего соглашения и оказывает необходи-

мую помощь в его реализации. «Только после подписания сторонами данного соглашения можно будет говорить об «Альфа-Цементе» как о нашем реальном инвесторе. На 24 мая назначена очередная встреча в правительстве», — отметил генеральный директор АОЗТ «Цесла» Н. С. Панарин.

В. ГАЛКИНА.

ДОК начал работать

После ликвидации обанкротившегося АО «Золбет» деревообрабатывающее производство (ДОК) вновь возвращается к жизни. В апреле его взял в аренду частный предприниматель Б. Г. Гасанов (Гдов). Пока срок аренды — полгода, но, как сказал управляющий производством В. А. Клинов, дальнейшие намерения очень серьезные. Приняты на работу люди, в основном прежние рабочие ДОКа. Ведется ремонт цехов, в небольшом количестве уже выпускается продукция.

Однако для местного бюджета это оживление не сулит дополнительного источника дохода. Все платежи частный предприниматель будет вносить по месту регистрации. Арендная плата уйдет в Санкт-Петербург, где находится владелец — объединение «Стройдеталь». С. ШИШКИНА.

Горячий телефон 2-17-85 с 16 до 17 часов

Г. Е. Лузенин: «В Пасху невозможно было доехать до кладбища в п. Сосновка. Ходил лишь один «Икарус», который, естественно, не мог увезти всех желающих. Другие автобусы объявили «маршрутными», льготы в них не предоставлялись. Кто позволил работникам СПАТП так издеваться над пенсионерами, инвалидами?».

Редакция получила такой ответ из пассажирского автотранспорта:

— В воскресенье, 27 апреля 1997 года, по маршруту № 11, согласно утвержденному расписанию, работал автобус марки Икарус-280 гар. № 05125. На этом мар-

шруте действовали все предусмотренные льготы.

Кроме того, в связи с большим пассажиропотоком дополнительно была организована работа «маршрутных такси» от ул. Баранова до «Сельхозтехники» с сохранением стоимости проезда в размере 1000 рублей. На «маршрутных такси» льготы законом не предусмотрены.

Автотранспорт вынужденно было пойти на такие меры в связи с тем, что в бюджете района финансирование СПАТП предусмотрено только на I квартал 1997 года. (Ред. — о дальнейшем финансировании вопрос только решается).

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Сегодня в 18 часов в городском Доме культуры состоится праздник «Моя семья».

15 мая в школе № 11 состоялся День открытых дверей для родителей будущих первоклассников. Они познакомились с учителями, для них провели два открытых урока. Учащиеся 5—9 классов подготовили концерт. Школа в этот день была празднично украшена, оформлен рекламный проспект.

Сотрудники налоговой инспекции изъяли в магазине ООО «Время» 5 ящиков (101 бутылку) водки, которая была в продаже без акцизных марок. Вся изъятая партия была отправлена на проверку. По заключению экспертизы РЦ Госсанэпиднадзора, водка не соответствует ГОСТу.

В ближайшее время на центральной усадьбе АО «Родина», в Выскатке, будут установлены 5 контейнеров для вывозки бытового мусора. Выполнять эти работы будет комбинат по благоустройству города.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

АФИ. Председатель Центробанка России выразил недоумение по поводу обвинений в тайной эмиссии на 15 трлн. рублей.

ИТАР-ТАСС. Налоговые поступления в бюджет в апреле составили 80 процентов от запланированной цифры, сообщил член коллегии ГНС А. Еремин.

ИТАР-ТАСС. За 6 лет реформ иностранные инвестиции в России составили, согласно данным министерства финансов США, 45 долларов на человека.

ИТАР-ТАСС. С 16 мая на территории Эстонии общегражданский паспорт СССР документом не считается.

Готовь сь к собранию представителей

14 мая состоялось совместное заседание постоянных депутатских комиссий. На нем обсуждена часть вопросов, которые выносятся на собрание представителей муниципального образования 21 мая.

В частности, на рассмотрение депутатов была представлена корректура генерального плана застройки города. Во вступительном слове глава муниципального образования Я. Я. Богданов отметил, что генплан был утвержден в 1985 году. Необходимость его корректировки возникла в связи с выходом новых законов и нормативных документов по землепользованию, градостроительству и природоохранной деятельности. Они предъявляют более жесткие требования к планировке и застройке населенных пунктов, поэтому несколько сократились площади под строительство, предусмотренные в генплане. Его корректура учитывает эти требования, определяет новые границы жилых микрорайонов, промышленных зон, территории для индивидуального строительства, а также размещения новых канализационных очистных сооружений, кладбища, городской свалки.

На заседании присутствовали главный специалист отдела планировки и застрой-

ки комитета по архитектуре и градостроительству области А. В. Соколов, а также представители института «Ленгражданпроект» авторы предложенного проекта корректуры генплана — Ю. Г. Желтуха и С. Е. Афанасьева. Юрию Георгиевичу Желтуху, как главному архитектору проекта, специалисты райкомзема и комитета по охране природы, а также депутаты задали немало вопросов. Обсуждение шло активно, а его результатом стало предложение вынести корректуру генплана на заседание собрания представителей с целью одобрения.

Затем депутаты вновь вернулись к уже не раз рассматриваемому на заседаниях постоянных комиссий вопросу — о сложной ситуации в пассажирском автотранспорте. Выступили его директор В. Р. Мороз и начальник бюджетного отдела комитета финансов района С. А. Копарина. Анализировались различные варианты улучшения финансового положения предприятия, вплоть до отмены льгот по проезду в автобусах городских и пригородных маршрутов. Мнения депутатов разделились. Решение по этому вопросу предстоит также выработать на заседании собрания представителей 21 мая. Т. КРЫЛОВА.

Спасибо за прекрасный вечер

Именно эти слова сказала, позвонив в редакцию, глава администрации Гостицкой волости А. С. Улютичева. Она попросила поблагодарить всех, кто помог 8 мая организовать вечер отдыха для ветеранов войны. Дежнякные средства выделила районная организация, продукты к праздничному сто-

лу — предприниматели Н. В. Намочилин и А. А. Дубенецкий. Интересную концертную программу подготовили участники автоклуба. Ветераны войны, а их собралось более 35 человек, остались очень довольны вечером отдыха.

Т. САШИНА.

На тему

17 мая в городской детской библиотеке прошел день отдыха родителей и детей под названием «Путешествие по телешоу». Праздник был посвящен международному Дню семьи и состоял из различных конкурсов на тему телевизионных викторин.

ВИКТОРИН

Спонсорскую помощь библиотеке оказали председатель общества книголюбов Н. А. Шутникова, управление социальной защиты населения и частный предприниматель Ю. Н. Терентьев.

А. ЗИНОВЬЕВ.

„02“ СООБЩАЕТ:

ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю на территории города и района зарегистрировано 75 сообщений о преступлениях и происшествиях, из них 30 — о кражах. За это же время 259 человек наказаны за совершение административных правонарушений. 140 сланцевчан находились на улицах и в общественных местах в нетрезвом состоянии. Из них 70 побывали в медвытрезвителе. 23 человека наказаны за мелкое хулиганство. За нарушение правил дорожного движения привлечены к ответственности 530 водителей и пешеходов. 8 водителей находились за рулем в нетрезвом состоянии.

ВЗЯЛИ С ПОЛИЧНЫМ

В период с 22 часов 16 мая по 15 часов 17 мая неизвестные через форточку проникли в квартиру дома по ул. 1 Мая и украли видеомагнитофон, 10 видеокассет, 20 аудиокассет. Сотрудниками патрульно-постовой службы были задержаны двое подозреваемых в тот момент, когда они несли украденные вещи.



Подарили радость

Уважаемые работники редакции «Знамени труда»! Мы, ветераны войны, больные, неработающие пенсионеры противотуберкулезного диспансера благодарим участников художественной само-деятельности этого медучреждения, которые нам доставили огромную радость в такое трудное, беспокойное время. 8 мая в холле диспансера они организовали праздничный концерт в честь 52-й годовщины Дня Победы. Концертную программу открыли ведущие: медицинская сестра Галина Михайловна Зеленцова и врач Тамара Владимировна Морозова. Они сердечно поздравили с праздником ветеранов, блокадников, узников, не забыли работников тыла и всех зрителей, пожелали всем крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой. В исполнении самодеятельных артистов звучали военные песни, стихи, частушки, сочиненные на темы событий сегодняшнего дня. А ансамбль покорил буквально всех зрителей. Здорово пели Маргарита Ефимова, Варвара Шершина, Зоя Ивченко, Нина Васильченко, Галина Иванова, Тамара Морозова и Валентин Васильевич Скворцов. А затем вышли на сцену самые юные артисты концерта в ярких нарядных костюмах и подарили зрителям

два танца. Они просто молодцы!

Особую благодарность заслужила организатор этого концерта медсестра Г. М. Зеленцова. Спасибо за прекрасный вечер.

ВАСИЛЬЕВА, СМИРНОВА, БАРАНОВА и другие пациенты тубдиспансера.

Добрые люди

Я живу в Санкт-Петербурге. В Сланцах у меня есть сестра. Я — участник войны, езжу на стареньком «Запорожце». Стараюсь приезжать к сестре на майские праздники. Каждый год выезжаю на митинге к памятнику на Северной окраине. Да вот беда случилась со мной нынче — не могу далеко ходить, нога болит. Хотел заранее договориться с работниками милиции и ГАИ, чтобы пропустили меня на моей машине через оцепление к памятнику поближе. Но перед праздником никого не нашел. Отчаялся уже — ну, думаю, не пропустят меня без ведома больших начальников. И все же 9 мая рискнул подъехать поближе, подошел к молодому сержанту в милиционерской форме из оцепления, высказал свою просьбу. Каково же было мое удивление, когда он меня внимательно выслушал, по-доброму объяснил, что подъехать ближе нельзя. И чисто по-человечески помог мне и сестре добраться пешком до места митинга. Я так растерялся, что и фамилию его спросить забыл.

С уважением
В. Д. САМОИЛЕНКО,
ветеран Великой Отечественной войны.

ют авроровцы не только на сортности молока, но и на жире и плотности. Спрашивая главного зоотехника: как может быть низкой плотность, если сена коровам даете вволю? Пожимает плечами. А мне-то сдается, что налицо фальсификация молока. И кого же обманывают при этом доляки? Самих себя. А возможно подобное потому, что отсутствует здесь напрочь контроль и спрос.

А как в той же «Авроре» относятся к кормам? Заготавливают сено, тратят огромные средства, а потом оставляют гнить на полях. И лишь через год-два пускают в дело и при этом удивляются, что нет молока. Я бы очень порекомендовал кормозаготовителям «Авроры», «Сланцевского» и «Старопольского» уже в это лето пересмотреть тактику заготовки кормов. Не стоит связывать себя на приготовлении большого количества сена и ждать солнечную погоду. Лучше запасы на корову по 1,5—2 тонны сена, причем только из июньских трав, а из августовских приготовить сенаж. И затраты на дорогостоящий шпагат и погрузочно-разгрузочные работы сократятся, и корма будут в наличии. Я обещаю, что в третий декаде июня мы проведем семинар в АО «Осьминское», где и обратим особое внимание на сенокосные дела.

А между тем, деньги зачастую, извините меня за грусть, под ногами валяются. Вот, скажем, животноводы «Авроры» уже на протяжении всех четырех месяцев сдаают на сланцевский молзавод в основном несортовое молоко по цене всего 945 рублей за литр, теряя при этом на каждом литре как минимум 405 рублей. Умножьте их на 23 тонны 174 килограмма и получите довольно-таки приличную цифру. Во всяком случае, этих денег вполне бы хватило, чтобы выплатить зарплату долякам, тем более, что она у них невелика. А теря-

и вообще, семинары на различную тематику займут свое прежнее место в цехе животноводства, ибо это единственный на сегодня способ передачи передового опыта. А без него нынче никак не обойтись. Как не обойтись без учебы, без конкурсов, без должной заботы о людях. Ведь все это в итоге работает на конечный результат, на финансово-экономическое состояние хозяйств. Записала А. БЕДОВА.

В ШКОЛЬНЫХ И ДОШКОЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

Здесь учат много знать и уметь

День открытых дверей в детском саду № 15 превратился в большой и интересный праздник. Коллектив этого детского сада славится гостеприимством, но в этот день оно было особенно щедрым.

Самыми важными мероприятиями были открытые занятия в группах с использованием инновационных методик. Г. С. Желнова продемонстрировала возможность научить детей математике, пользуясь волшебным зонтиком. Она работает в младшей группе с детьми в возрасте 3—4 лет.

На комплексном занятии «В гости к Лесовичку» в средней группе у Н. А. Дмитриевой дети повторяли русские народные приметы весны, выразительно читали стихотворения, фантазировали. Помогал им в этом озорной Лесовик.

Всегда интересно на занятиях по развивающему обучению у М. О. Сударевой. Открытое занятие по развитию математических представлений и психических процессов было подготовлено с использованием русских народных сказок.

Как успокоить и рассмешить грустную принцессу? Какие для этого нужны средства? Этим делились с гостями З. П. Люлик, И. Е. Смирнова, И. Т. Яковлева и дети диагностической группы.

Приятно ли дарить подарки? На этот вопрос отвечали дети младшей группы и воспитатель Е. В. Колодова на занятии по аппликации «Подарок на день рождения». В путешествие по звездному небу отправлялись дети старшей группы и воспитатель И. С. Егорова.

После посещения открытых занятий гости обменялись мнениями. Затем был разговор заведующих и методистов детских дошкольных учреждений за «круглым столом».

После обеда знакомство с детским садом продолжилось. На игру-оперу по мотивам сказки К. Чуковского «Муха-Цокотуха» пригласили всех музыкального руководителя Е. И. Демиденко и детей первого класса. Ребята старшей группы под руководством В. А. Ивановой продемонстрировали свое умение игры на музыкальных инструментах. Выступление оркестра «Феникс» завершило программу открытого дня.

Юные экологи — за чистоту города

В школе № 12 второй год действует экологический клуб «Колокол». Руководит им учитель биологии Л. А. Иванова. В апреле в школе состоялся экологический «месячник». Активное участие в нем приняли ребята седьмых классов.

Помимо бесед, конкурса мини-сочинений была практическая работа. К ней ребята проявили самый живой интерес. Территория от грузового предприятия по реке Плюсса до пассажирского автотранспорта была поделена на 8 участков. По каждому из них ребята прошли вместе с внештатным инспектором Ленэкологии Ю. В. Семиным. Были составлены карты, зафиксированы места загрязнений, свалки. Каждый день ребята проходили по своим участкам, делали отметки о том, были ли случаи загорания, поджогов травы и мусора. Случалось, что ребята сами тушили горевшую траву. Так, Антон Дубровин и Максим Петров у лодочной станции заметили горевшую траву и стали ее тушить. Находившийся там мужчина стал их прогонять со словами: «Я поджег, я и потушу». Мальчишки пытались объяснить ему, что этого делать нельзя, что это не только вредит природе, но и просто опасно, но в ответ слышали грубые слова.

Добросовестно патрулировали свои участки юные экологи Ю. Кузьмина, Ю. Врадий, С. Матвеев, Н. Статьева, Н. Николаева, С. Дубенецкий, Л. Антонова и Т. Петрова.

Итогом всей этой большой и очень серьезной работы стал конкурс сочинений-обращений к жителям г. Сланцы «Не жгите опавшие листья и сухую траву!». В нем приняли участие 64 человека. Первое место заняли Р. Евгеньева и О. Максимова, второе — Е. Корнеев и С. Крылов, третье — Л. Ефимова, Д. Петрова, И. Кондратьев.

Вот что написала в своем обращении Рита Евгеньева: «Низкий пожар не проходит бесследно не только для насекомых. На земле могут оказаться семена различных видов растений, в том числе и редких. Птица никогда не подлетит к своему гнезду, если рядом пожар, при этом яйца в гнезде охладятся, и еще не родившиеся птенцы погибнут. Пожар может наделать много бед, поэтому нужно предотвратить эти беды. Не жгите опавшую листву и сухую траву!».

Все мы любим, когда наш город чистый. Юные экологи из школы № 12 тоже стремятся к этому. Только они хотят, чтобы чистоты добивались не уничтожающими методами.

На празднике «Здравствуй, школа!»

29 апреля в школе № 3 состоялся праздник «Здравствуй, школа!». В течение многих лет он проходит весной. Приглашают на него будущих первоклассников вместе с родителями. На следующий учебный год школа набирает три первых класса: два класса по трехлетней системе обучения и один — шестилеток, по четырехлетней системе обучения.

На празднике выступила директор школы Л. Д. Шкарупа. Ее информация больше интересовала родителей. Она рассказала о школе, о целях и задачах учебного процесса, о новых методиках и дисциплинах. Представила тех коллег, кто будет работать с первоклашками.

Завуч школы по начальному образованию Е. С. Гришина и учитель будущего первого класса Л. Р. Рыбакова рассказали о том, что должны знать родители, отправившие ребенка в школу, какие школьные принадлежности необходимы кроме учебников. Учебники предоставит школа.

Организатор внеклассной работы в начальных классах Т. Б. Земляная и ученики изобразили маленький подиум. Они продемонстрировали парадную, повседневную и спортивную форму одежды.

Старшеклассники предложили будущим ученикам небольшую экскурсию по школе. Они показали им библиотеку, кабинет химии, биологии и, конечно же, начальных классов.

В заключение праздника, как и полагается, был концерт. Выступали ребята 8—9-х классов, которые участвовали в городском конкурсе «Лира».

— Запись будущих первоклассников в школу продолжается, — сказала завуч Е. С. Гришина. — Мы их ждем и будем им рады.

Подборку подготовила Н. СТЕПАНЕНКО.



ЕСТЬ ЛИ ИЗМЕНЕНИЯ

ПРИ НАЗНАЧЕНИИ ПОСОБИЙ?

«Есть ли сейчас какие-то изменения при назначении пособий беременным женщинам?».

Отвечает уполномоченная регионального отделения Фонда социального страхования А. А. ЗАЛУЖСКАЯ:

— Правительством Российской Федерации принято постановление № 169 об утверждении изменений, вносимых в «Положение о порядке назначения и выплаты государственных пособий гражданам, имеющим детей», с 1 января 1997 г.

Пособие по беременности и родам выплачивается за период отпуска по беременности и родам продолжительностью семьдесят (в случае многоплодной беременности — восемьдесят четыре) календарных дней до родов и семьдесят (в случае осложненных родов — восемьдесят шесть, при рождении двух или более детей — сто десять) календарных дней после родов.

Единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки (до двенадцати недель) беременности, выплачивается в размере минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на день предоставления отпуска по беременности и родам.

ГДЕ ПОИГРАТЬ ДЕТЬЯМ?

«Жители города уже начали беспокоиться по поводу того, что ребятишкам в летний период негде будет даже поиграть. Детские площадки, которые есть у многих домов, за долгую зиму обветшали, даже песочницы пустуют. В частности, вопрос касался и детской площадки у дома № 18а по улице Ленина».

Отвечает начальник ЖЭУ № 1 А. В. КРИХУН:

— В настящее время наши работники уже приступили к ремонту детских площадок, и к 1 июня песочницы завезем песок. Естественно, я отвечаю только за детские площадки, которые находятся в ведении ЖЭУ № 1.

БУДЕТ ЛИ ОТОПЛЕНИЕ ЗИМОЙ?

«Три года в квартире нет нормального отопления. Обращалась в свое ЖЭУ № 4, но результата так и нет».

Отвечает начальник ЖЭУ № 4 Р. А. ВЛАС.

— По этой квартире действительно была одна заявка в 1995 году и одна в 1996 году. Оба раза слесаря для ремонта направляли. Но о качестве ремонта квартиро-съемщика ничего не сообщала. Надо мастер Л. В. Семенова побывала у Г. Г. Архиповой, они договорились, что как только начнется отопительный сезон, батареи в ее квартире будут проверены особенно.

БУДЕТ ЛИ В СЛАНЦАХ ВРАЧ-ОНКОЛОГ?

«Когда в поликлинике будет вести прием врач-онколог?».

Заместитель главного врача по ортметодике Н. Н. ОРЛОВА ответила:

— Договоренность с врачом-онкологом есть. Специалист вскоре должен приехать в Сланцы, тогда и будет организован прием больных.

17 мая начался первый тур первенства России по футболу среди команд IV лиги Северо-Западного региона. В этом году в первенстве участвуют 10 команд: «Химик-Пограничник» (Сланцы), «Химик» (Санкт-Петербург), «Кондопога» (Карелия), «Искра» (г. Псков), «Спорт» (Санкт-Петербург), «Новгород» (Новгород), «Металлург» (г. Пикалево), ЦСК ВВС-Кристалл-дубль» (г. Смоленск), «Источник-СКА» (Санкт-Петербург), «Турбостроитель» — ЭЛЭС (Санкт-Петербург). Первенство проводится в шести тер-

риториальных зонах в два круга, по 9 туров будет сыграно в каждом круге. Победители разыграют финал, по итогам которого определится команда — чемпион России.

В этом году будет также проведен и розыгрыш Кубка первенства России по футболу, в котором участвует 14 команд. Уже состоялись первые матчи 1/8 финала. Наша команда «Химик-Пограничник» начнет борьбу за Кубок с 1/4 финала с победителем игры между командами «Кондопога» (Карелия) и «ГТС» (Петрозаводск).

Последние тренировки перед сезоном «Химик-По-

границник» провел на стадионе «Шахтер». Последней репетицией перед первенством России явилась товарищеская встреча по футболу с новгородской командой. Один матч закончился вничью, со счетом 2:2, другой — со счетом 5:3 победу одержал «Химик-Пограничник». Так что к первенству России наша команда подготовилась и начала его вполне успешно. Проведенный 17 мая матч с командой «Химик» (Санкт-Петербург) «Химик-Пограничник» выиграл со счетом 4:0. Так что начало хорошее. Так держать!

Кому достанется кубок?

13 мая на стадионе «Шахтер» начался розыгрыш Кубка города по футболу среди производственных коллективов. Сыграно уже несколько матчей. Матч между командами «Химик» (взрослые) и «ОВД» закончился победой «Химика» — 2:0. Победу своей команде принес В. Кольцов, забивший два гола в ворота соперника.

Встрече команд «МЖК» и «Цесла» основное и дополнительное время закончилось вничью — 2:2, а по серии 11-метровых ударов «Цесла» вышла в полуфинал.

«Химик» (юноши) со счетом 3:2 в дополнительное время обыграл футболистов «ЖЭУ».

В полуфинал вышли «Ветеран» как прошлогодний обладатель Кубка города и «Химик» (взрослые). Матч между ними состоится сегодня, 20 мая, на стадионе «Шахтер» в 19 часов. Также в полуфинале 21 мая встретятся «Цесла» и «Химик» (юноши). Начало матча в 19 часов.

Победители этих матчей встретятся в финале.
Л. ГРИГОРЬЕВА.

ВТОРОЙ ГОД БЕЗ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Уже в течение двух лет система коллективного приема телевидения в Выскатке никем не обслуживается. Система, построенная в свое время «СКТВ», была по решению схода местных жителей передана для присмотра местным мастерам, однако эффекта от этого было мало. Позже жилой фонд был передан в муниципальную собственность. С тех пор антенное хозяйство стало безхозным, не взимается и абонентская плата. Сети и оборудование понемногу приходят в негодность, раз-

воровываются. Сейчас нет даже ясной картины, кто и где в поселке какие программы смотрит. Единственная на сегодня специализированная организация — ООО «Сланцевское телевидение» — не в состоянии взять под свое крыло выскатские сети. Причин много. Одна из главных — отсутствие транспорта. Как отметил директор ООО «Сланцевское телевидение» А. Е. Козлов, до конца этого года система в Выскатке отложена не будет.

А. ЗИНОВЬЕВ.

● По сообщениям ИТАР-ТАСС

Изучается механизм старения

Научно-исследовательский институт геронтологии Минздрава РФ открылся в Москве. Основное направление его деятельности — изучение механизмов старения организма человека, продления жизни, а также здоровье пожилых людей.

«Демографическая ситуация ныне такова, что численность пожилого населения стремительно возрастает», — заметил в интервью корр. ИТАР-ТАСС первый заместитель министра здравоохранения Алексей Москвичев. Возникла серьезная общегосударственная проблема, медицинский аспект которой предстоит разрабатывать ученым нового института.

По словам Москвичева, особых затрат на создание института не потребовалось. Ученые будут работать на базе действующего НИИ иммунологии, поскольку в основе геронтологии лежат именно иммунные процессы.

В клинике института на

260 коек открыты отделения кардиологии, хирургии, гастроэнтерологии, неврологии, гинекологии. Главная задача на ближайшее время — разработать программы оказания геронтологической помощи населению в масштабах России. Региональная сеть оказания медицинской помощи пожилым не потребует дополнительной материально-технической базы, так как будет действовать на основе уже существующих больниц и клиник. Ученые разработают для местных больниц новые методики, которые необходимы для профилактики и эффективного лечения пожилых людей.

Кроме того, мы намерены, отметил заместитель министра, привлечь к работе все социальные структуры в правительстве, а также выступить в качестве соисполнителей федеральной программы «Старшее поколение», взяв на себя медицинское обеспечение.

Марина БАРИНОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ, БОЛЬШИЕ СКИДКИ

ЛЮБОЙ КОФЕ ПРОИЗВОДСТВА

ВЕДУЩИХ КОМПАНИЙ МИРА

Индивидуальная работа с клиентом

Резервируем товар по телефону

NESCAFE ELITE

MOCCONA

Телефоны
(812) 242-49-14

JACOBS Jacky

MOCCA

(812) 242-49-60

CACIQUE Supremo

CARTE NOIRE

Факс
(812) 242-49-11

PELE BON BRAZILIAN GOLD

Филиалы:
327-96-57

TCHIBO Globo KAKAO NESQUIK

316-29-75

Кофейная

560-65-77

торговая

184-63-58

компания

114-77-65

Шоколад

325-68-50

С.-Петербург, Торфяная дорога, 8

Лидии Альфредовне
МИХЕЛЬСОН

Поздравляем с юбилеем.
Желаем счастья, здоровья и
семейного благополучия.

Коллектив ЦКП АО
«Завод «Сланцы».

СОВЕТЫ
БЫВАЛЫХ
ЦВЕТОВОДОВ

...Чтобы продлить
цветение однолетни-
ков, нужно постоянно
обрезать отцевшие
цветки или соцветия,
не допуская образова-
ния семян.

...Розы будут цветти
дольше и выглядеть
декоративнее, если по-
стоянно обрезать отцев-
тающие цветки.

ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ,

...что подкормка ра-
стений калийными удо-
брениями оказывает
благоприятное дейст-
вие, сказывающееся
на общем оздоровле-
нии, повышении холо-
достойкости томатов.

.. что томаты можно
размножать не только
семенами, но и пасын-
ками, которые очень
быстро укореняются.
Таким образом от од-
ного семени очень ред-
кого сорта можно полу-
чить практически не-
ограниченное количе-
ство растений.

УВАЖЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ

АООТ «СЛАНЦЕВСКИЙ ЗАВОД «ПОЛИМЕР»

ИЗВЕЩАЕТ ВАС,

что годовое общее
собрание акционеров

АООТ «Сланцевский завод «Полимер»
состоится 20 июня 1997 года в 10 часов
по адресу: ул. Дорожная, д. 3а
(зал заседаний АО «Полимер»).

Список акционеров, имеющих право на участие
в годовом собрании акционеров, составлен по со-
стоянию на 31 марта 1997 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение счетной комиссии.
2. Внесение изменений и дополнений в Устав общества.
3. Избрание членов Совета директоров общества.
4. Утверждение годового отчета общества.
5. Заключение ревизионной комиссии.
6. Избрание членов ревизионной комиссии.
7. О годовых дивидендах.

С материалами по повестке дня собрания можно ознакомиться у секретаря Совета директоров в рабочие дни.

Участникам собрания необходимо иметь при себе паспорт, бюллетень для голосования.

Совет директоров АО «Полимер».

Африканский картофель

облегчает страдания больных СПИДом

УЧЕНЫЕ ЮАР ОБНАРУ-
ЖИЛИ, ЧТО АФРИКАН-
СКИЙ КАРТОФЕЛЬ ОБ-
ЛЕГЧАЕТ СТРАДАНИЯ
БОЛЬНЫХ СПИДОМ

ПРЕТОРИЯ. Африканский картофель, который издревле использовался коренными жителями в медицинских целях, укрепляет иммунную систему и продлевает жизнь больных СПИДом. К такому неожиданному выводу пришли ученые Стелленбосского университета — одного из ведущих научных центров ЮАР.

С 1993 года они проводят эксперименты с популярным в традиционной медицине лекарством, основу которого составляет вытяжка из африканского картофеля. Согласно оглашенному здесь данным, употребление медикамента приводит к значительной стабилизации клеток

иммунной системы, а «в некоторых случаях, даже способствует росту клеток».

Вместе с тем, руководитель группы исследователей Патрик Буик предостерег больных СПИДом от чрезмерного оптимизма. Несмотря на всю полезность, вытяжка из африканского картофеля оказалась в состоянии лишь облегчить страдания, но не излечить от смертельной болезни.

К сожалению, П. Буик не уточнил, какой из видов традиционного африканского картофеля обладает столь полезными врачующими свойствами. Полностью результаты исследований будут опубликованы в ближайшие недели в издающемся в США «Международном журнале иммунофармакологии».

ПРОИЗВОДИМ ремон-
телефизоров, видеома-
тофонов, приемников,
магнитол отечественно-
импортного производ-
ства. Возможен вызов на дом
доставка телевизора в
сторскую по адресу: ул.
Гарина, д. 3.

Продается корова,
Понтелейково. Тел. в
149-11-88. Звонить
20 часов.

Редакция оставляет за собой право не вступать
в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензиру-
ются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением
автора.

Набиала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н.
Печатала Подрядчикова Е. В.
Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 л. п. Сдано в печать в 17.00
Свидетельство о регистрации № П 0681 выдано
нальной инспекцией по защите свободы печати и
вой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06. 1997
Тираж 3388. Заказ 1043.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции
НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81
РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ